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Sammanträde nr 10 
 
 
Datum och tid: 2009-12-07 kl. 19.00-21.00   
Plats:  hos Ingemar Gustafsson, H 8 D.  
  
Närvarande: Daniel Nordström DN Ordförande  
                       Gunilla Trüschel GT Ledamot 
  Martin Hellström MH Suppleant    

Lars Bergelind LB Sekreterare 
Ingemar Gustafsson IG V. ordförande 
Janne Hallberg JH Vicevärd                            
 

Ej närvarande: Martin Attemalm MA Suppleant 
Jesper Liljedahl JL Suppleant 
Johan Ljung  JLJ V. sekreterare 
 

§1  Mötets öppnande. 
 DN öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 
 
§2 Val av justeringsman o sekreterare. 

 Att justera dagens portokoll valdes IG.  
 
§3 Genomgång av dagordningen. 
 Dagordningen gicks igenom och godkändes. 
 
§4 Föregående protokoll. 

 Protokoll nr  9  genomgicks och godkändes. 
 

§5 Rapporter. 
1. Planering/underhåll. 
2. Anders Trüschel kontaktar entreprenören för byte av ventiler 

(fortsättning). 
 

3. Dränering är upphandlad. Arbetena kommer att påbörjas i början av 
februari 2010. 

 
4. HP antennservice har varit här och gjort vissa justeringar i 

anläggningen, vilket resulterat i betydande förbättring av 
bildkvalitet. Vi rekommenderades också att byta ut en förstärkare 
samt jordning (anod), vilket är beställt och kommer att verkställas 
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inom kort. Detta kommer att ge ytterligare förbättring av 
bildkvalitet. 

 
5. Ekonomi 

DN, GT och LB har besökt banken för erhållande av klartecken 
för lån på 1.500.000.- till dräneringsarbeten G1, G5, H1 och H8. 
Godkännande från banken har givits. Tecknande av lån kommer 
att ske i anslutning till dräneringsarbetena som startar i februari 
2010. 
I övrigt pekar årets siffror på ett överskott på ca 300.000.- som 
kommer att utnyttjas i samband med byte av ventiler i 
värmesystemet samt dräneringsarbeten. 
Samfälligheten har sänt in minnesgåva till Cancerfonden med 
anledning av Per-Arne Finnbäcks bortgång, belopp . 1.000.-. 
Fortfarande betalas en del månadsavgifter via plusgirot. 
Informeras om att övergång till bankgiro rekommenderas 
eftersom önskemål finns att på sikt kunna avveckla plusgirot. 

 
6. Panncentralen. 

Ordförande i panncentralen + entreprenör för siloanläggning har 
varit i kontakt med Lars Ek angående överklagande av bygglov 
för silo. Man har funnit en lösning i form av att en avskärmning 
anordnas mellan klagande fastighet och tänkt silo. Ritning för 
detta är under utarbetande. Därefter måste ny bygglovsansökan 
göras. 

   
 
 
§6 Övriga frågor. 
 

a) Fastighetsägare G1 har anmält problem med fukt i 
”källarutrymme”. 

b) Beslutades att genomföra fuktmätning samt att rekommendera 
fastighetsägare i hela radhuslängan se till att samtliga ventiler i 
nämnda utrymmen är öppna. Dessa utrymmen är att betrakta 
som källare och kan således inte jämställas med ex.vis gillestuga. 
Rekommenderas också att i källare förvarade grejor inte placeras 
direkt på golv eller mot yttervägg. 

 
c) Har konstaterats att Renova, vid hämtning av sopor, kör in i 

området i stället för att stanna på kringliggande gator och sedan 
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hämta ut sopkärlen manuellt för tömning. Konstaterades att 
någon ändring av rutiner inte medgivits av samfälligheten varför 
hittills gällande, och fakturerad, gångavgift bör ifrågasättas. 
Uppdrogs åt JH att utreda vad som skall gälla. 

 
d) Rastning av husdjur inom området har observerats (skithögar på 

gångar och i gräsmattor). Detta är inte tillåtet varför, i info-blad, 
detta problem bör poängteras samt skärpning krävas. 

 
 

e) Listor angående uppdatering av fastighetsägare, begärda av 
kontaktmännen, har ännu bara delvis inkommit. Fn saknas listor 
för 2 radhuslängor. 

 
   
 
§7 Utskick. 
 Jour-telefonlistan görs om och distribueras. 
 IG författar info-blad över vad som ovan diskuterats samt övrig information. 
 
§8 Nästa möte.   

Nästa möte beslutades äga rum tisdagen den 12/1 2010  kl. 19.00 hos LB, H2B. 
 
 
§9 Avslutning. 

Ordförande tackade alla för mötet. 
  

 
 
 
 

 
 Lars Bergelind  Ingemar Gustafsson 
  
 


